1

i¢ agilaninin dlglleri toplami 1080° olan kon-
veks gokgenin kdsegen sayisi kagtir?

Aj14 Bj20 Cj2r D)3 E}44

A ABCDE diizgun bes-

gen BAF egkenar
dggen
B E

Cc D

Yukaridaki verilere gore, m(B/E\F) = a kag dere-
cedir?

A)24 B)30 C)36 D)42 E)46

Sekildeki diizglin
alttigenin igine bir
dizgilin besgen
Gizilmigtir.

?l

Yukaridaki verilere goére, m(G/B\C) kag dere-
cedir?

A

E D ABCDEF dlzgln alti-
gen
A(ABCDEF)=24+3 cm?
F c
A B

Yukaridaki verilere gore, |FD| = x kag cm dir?

A)2v3 B)3f3 ©€)4/3 D)efB3 E)8/3

D ABCDE diizgin
beggen O, diizgln
E gokgenin merkezi
E ¢ [OH] L [AB]
|DF| = 2|FE]|
o
A H B
5 g . Alan(AHOFE)
Yukaridaki verilere gére, ——————— orami
ukaridaki verilere g Alan(ABCDE)
kagtir?
4 7 9 11 11
A)— B)— C)— D) — E)—
) 15 ) 15 ) 25 ) 18 ) 30
F E ABCDEF  dlizgin
altigen
|AB| = 6cm
A D
G
B o}

Yukaridaki verilere gore, A(AGB) kag cm? dir?

A)2/5 B)2/3 C)3V3 D)6J/3 E)43
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Cevresinin uzunlugu 72 cm ve ig teget gem-
berinin yarigap uzuniugu 5 cm olan gokgenin
alani kag cm? dir?

A)240 B)180 C)160 D)150 E) 120

D ABCD bir dort-
c gen
120° [DE] ig agiortay

i [BE] dis aglortay

s ) m(A) = 70°
a K

m(C) = 120°
E

Yukaridaki verilere goére, m(D’E\B) = a kag
derecedir?

A) 45

B) 50

C) 55 D) 60 E) 65

ABCD bir dortgen
[FE] L [EK]
F.E, Korta
noktalar

|FE| =8cm
A ¢ ® |EK| =9¢m
Yukandaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A)72 B)9 C)108 D)144 E)180

10. i 5

i 1
1

p ABCD paralel-
kenar

|AE| = |ED|
(FA] L [BA]

m(AEF) = 100°

B Cc

Yukandaki verilenlere gore, m(A/I'B\C) = a kag
derecedir?

A)100 B)80 C)50 D)40 E)30

ABCD bir para-
lelkenar

L [AC] kosegen
2|AL| = 3|LC|
|AB| = 18 cm

11. D x K C

A 18 B

Yukandaki gekilde; [AC] n {BK} = {L} oldu-
guna gore, |DK| = x kag cm dir?

A) 4 B) 6 c)8 D)9 E) 12

cABCD  para-
lelkenar

[DE] agiortay
[EK] agtortay
|AK| = 4 cm
B |KD| = 4cm
|EC|=2V21 cm

12. 5

Yukaridaki verilere gére, Gevre(ABCD) kag
cm dir?

A)36 B)38 C)40 D)42 E)44
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